
Der NTB hat im Februar/März 2021 

eine Umfrage durchgeführt, um die 

benötigten Hilfestellungen und 

Probleme der NTB-Mitglieds-

vereine abzufragen und daraufhin 

Unterstützungsleistungen zu 

kreieren. 

Hier die wesentlichen 

Aussagen/Ergebnisse.

März 2021



▪ Start der Umfrage: 03. Februar 2021

Umfrage: erste Ergebnisse



▪ 166 Personen haben teilgenommen

➢ Kategorie: „Sporthalle“ 26 Personen

➢ Kategorie: „Schreibtisch“ 95 Personen

➢ Kategorie: „mixed“ 19 Personen

▪ Plant Dein Verein bereits Maßnahmen                                                         

zur Mitgliedergewinnung?

Umfrage: erste Ergebnisse

Maßnahmenplanung

➢ j 29   |   n 24

➢ j 49   |   n 46

➢ j   6   |   n 12

      
   

        
   

     
    



Ist Dein Verein ein GYMWELT-Verein?

Umfrage: erste Ergebnisse

0; 2; 
7%

Ja; 19; 
68%

Nein; 7; 
25%

Benötigst Du „Formulierungshilfen“?

Benötigst Du „Stundenbeispiele“?

Benötigst Du „spez. Fortbildungen“?



Welche Hilfeleistungen, Unterstützungen und/oder Werbemittel 

werden benötig?

Umfrage: erste Ergebnisse

Werbemittel / 
Marketingmöglichkeiten
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Übungsleiter Funktionäre



Folgende Maßnahmen werden zur Mitgliedergewinnung geplant:

Umfrage: erste Ergebnisse

neue Angebote
58%

Werbung
13%

Beitragsreduktion
0%

Events
23%

Schnupperstunde
6%
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Übungsleiter Funktionäre



Wir planen KEINE Maßnahmen, weil:

Umfrage: erste Ergebnisse

Ideenlos
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Übungsleiter Funktionäre



Umfrage: erste Ergebnisse

▪ Hinweis (von der „Auswerterin“):

Sehr interessant ist übrigens, dass sich ein paar Vereine eine 

gemeinsame Kampagne wünschen. 

Auch eine "Lobbyarbeit" von den Verbänden oder Einflussnahme 

auf die Politik, sodass Sport wieder erlaubt wird, wurde häufiger 

genannt. 

Diese beiden Stimmen / Kategorien wurden jedoch nicht 

ausgewertet. 


